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Уважаемые работники и ветераны торговли, коммунального и бытового обслуживания!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!
Каждый из вас на своём рабочем месте обеспечивает комфортные условия жизни на донской земле. От вашего профессионализма и добросовестности зависят бесперебойное водоснабжение, тепло и уют в домах, благоустроенность городов и поселений.
В Ростовской области последовательно модернизируется сфера жилищно-коммунального хозяйства, обновляются инженерные коммуникации. В прошлом году построено более 170 километров водопроводных и канализационных сетей, капитально отремонтирован 241 дом, заменён 231 лифт. Особое внимание на Дону уделяется благоустройству: Большелогское сельское поселение Аксайского района в 2014 году завоевало второе место во Всероссийском конкурсе на звание «Самое благоустроенное сельское поселение России».
Качество жизни во многом определяется и уровнем бытового обслуживания, торговли. Ежегодно в области растёт количество крупных сетевых торговых предприятий, расширяется перечень оказываемых услуг.
Дорогие друзья!
Впереди ещё много работы по модернизации коммунального комплекса, повышению культуры обслуживания во всех – даже самых отдалённых – уголках региона. Убеждены, что реализация этих задач вам по силам.
Желаем вам в этом успехов! Здоровья и счастья вашим семьям, хорошего праздничного настроения!
 


        В.Ю. Голубев,                                     В.Е. Дерябкин,
[bookmark: _GoBack]       Губернатор                                            Председатель Законодательного Ростовской   области                           Собрания Ростовской области
	

